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Départ du Rallye Monte Carlo 2012 
 

Lundi 30 janvier 2012, Salle des fêtes, 17h30 
 

Intervention d’Adeline Hazan, maire de Reims 
 
Monsieur le vice-Président du Conseil Régional (Gérard BERTHIOT),  
Monsieur le représentant de la principauté monégasque (Maître René CLERISSY), 
Monsieur le président du président du Reims Champagne véhicules historiques (Jean-Claude 
LEUVREY), 
Mesdames et Messieurs les élus, 
Mesdames, Messieurs, 

 
Je suis heureuse d’être parmi vous aujourd’hui pour ce rendez-vous traditionnel, que représente le 
lancement du Rallye Monte Carlo Historique dans not re ville .  
Nous fêtions l’année dernière les 100 ans  du Rallye. Pour rendre hommage à la longévité du Rallye, 
nous avions voulu que le départ soit donné depuis la Place du Forum .  
 
Vu le succès  qu’a rencontré cette proposition , nous avons décidé de la reconduire cette année  et 
c’est donc bien depuis la Place du Forum  que je lancerai le départ de la course tout à l’heure . 
Nous sentons tous ici l’attachement des Rémois  à cette manifestation. J’ai d’ailleurs l’habitude de 
dire que le Rallye participe du patrimoine historique et culturel de notre Ville . 
Et parce qu’il était important pour nous que les Rémois puissent justement profiter de ce gr and 
événement  à la fois culturel , sportif  et historique , nous avons décidé d’innover pour cette 15 ème 
édition . 
La Ville de Reims a voulu offrir aux amateurs de voitures historiques et spor tives la possibilité 
d’admirer durant toute la journée d’hier, plus de cent modèles automobiles différents au Parc  des 
Expositions .  
 
Au vu de l’affluence constatée, on peut d’ores et déjà affirmer que cette initiative a trouvé son 
public et a été un véritable succès . 
Je veux également dire un mot sur la seule voiture présente aujourd’hui sur le podium , mais qui 
ne prendra pas le départ de la course . 
 
Il s’agit de l'équipage 100% féminin  engagé dans le prochain Rallye « Aïcha des Gazelles » , qui 
aura lieu au Maroc.  
 
Je veux rendre hommage à ces deux femmes , pilote  et copilote , soutenues par la Ville de Reims et 
qui arboreront fièrement durant ce Rallye les couleurs de l'Association « Ensemble pour Elles  », 
qui rassemble des femmes atteintes du cancer du sein . 
 
J’aurai d’ailleurs l’occasion de baptiser début mars le véhicule avant son départ au Maroc , dans le 
cadre de la Biennale de l'égalité Femmes/Hommes, qui se déroulera du 8 mars au 8 avril 2012 . 
 

* 
 
Vous le voyez, ce Rallye est donc bien plus qu’une simple course . Il est tout à la fois le symbole 
de notre patrimoine sportif, historique et culturel  mais également un beau moment de 
convivialité, d’émerveillement et de festivité . 
 
Je veux donc remercier tous les organisateurs et partenaires de cette bell e manifestation , et en 
particulier Maître René CLERISSY , représentant de la principauté monégasque, ainsi que Jean-
Claude LEUVREY , sans qui cette belle fête ne pourrait avoir lieu.  
 
Je vous souhaite à tous un magnifique rallye . 
 
Je vous remercie. 

 
 


